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d)opma OICHOYHOI'O JINCTA

Jlata npoBeeHHs IPOBEPKH:
WunnyaTvBHAs IpyIa, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc

| Ma/uer

VIMeeTcs 11 B OpraHu3aluyl MEHI0?

A) na, ang Bcex BO3PACTHBIX TIPYNI M PEeXHUMOB (GYHKIMOHMPOBAHHS
OpraHM3al{H

v

b) na, Ho 6e3 ydyeTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) Her )

BrIBEIIEHO M HIUKJIHYHOE MEHIO JJIs1 O3HAKOMJICHHUA pomneneifl H Jereit ?

/

A) na

M

b) Her

| BHIBEIIEHO JH €XEHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIIs O3HAKOMIICHHS POAUTENEH

mecte ?

M IeTeit

A) na

“/’

b) Her

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI OJTIOA?

A) 51a, o BceM JHAM

b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHEIE AHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe OJII0Aa ¥ IPOAYKTHI

A) na, o BceM JHAM

v

b) HeT, uMeI0TCS HOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH

COOTBCTCTByeT JIK pCTIIAMEHTHPOBAHHOE AKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHILH

pexuMy GYHKIMOHUPOBaHMS OpraHHU3alUuu?

A) na

V

b) Her

ECTE /11 B OpraHu3aliy NpuKas o CO3JaHUH M NOpsaKe paboThl GpakepaXKHOH

A) ma

KoMuccuu?

v

b) et

Ot Bcex i napTHii IPUTOTOBIEHHBIX OJII0 CHUMAETCS 6pakepax?

A) na

v

b) mer

BeusaBisuuch i hakTe He DOIycKa K peatn3auy G0 1 NPOIYKTOB HO Pe3yIbTaTaM

paboThl OpakepaXxHO# KOMHCCHH (3a IEpHOJ HE MEHee Mecsna)?

A) Her

V

b) na

10

Co3nanel 1M ycI0BHA JUIS OPraHM3aliy IUTaHKA JeTeH ¢ ydeToM 0coOeHHOCTEH

340POBbs (caxapHbIA uabeT, NUIIEeBbIe aIeprun)?

A) na

b) mer

-

11

IIpoBoauTCA 1M Y6opka MOMEMICHH NOCE KaXA0ro IprueMa nuum?

A) na

g\/

bB) mer

12

KauecTBeHHo 11 posenieHa yOOpKka IIOMEIIEeH I A1 IpreMa MHIIM Ha MOMEHT paboTEl

KOMHUCCHHU?

A) na

| W/




14

B) mer l

13 | OGHapyxHuBatKCh M B IOMEIIEHUAX IS [pHEMa MTUIIK HACEKOMBIE, TPBI3YHEI H CJIEBI
UX XH3HEAEATEILHOCTH? £
A) Her ' vV
b) na

14 | Cosnanbl 1 ycnoBus s coGMIOAEHUS AeTbME IIPaBHJI TUYHOU MMTHEHBI? B
A) na v
B) et ) '

15 | BeIAB/IAIHCE JIM 3aMeYaHHs K COBIIONCHHMIO IEThMH TIPaBUJI JIMYHOMN THTHEHEI? 5
A) Her , v
bB) na

16 | BeuBisunice Jim ipu cpaBHeHHH PCAITH3yEMOro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (paKThI

HCKJIIOYEHHS OTACNBHBIX OII0X 3 MEHIO ? 4

A) Het . W
b) na

17 | Vimenu v GaxTHI BRIIAYM AETAM OCTHIBILEH UM ?
A) Her v
b) na
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